



2021年9月15日 イオン琉球株式会社



SDGs 週間は地球をキレイに。

HAPPY EARTH FESTA と連携し

イオン北谷店を拠点にクリーンアップイベント開催

イオン琉球株式会社(本社:南風原町、代表取締役社長:大野惠司)は、SDGs週間(GLOBAL GOALS WEEK) に合わせて開催させる『HAPPY EARTH FESTA 2021 』と連携し、9月18日(土)のワールドク リーンアップデーをスタートに3日間、イオン北谷店に HAPPY EARTH クリンアップステーションを設置 し、みんなで街をキレイにするイベントを実施します。

SDGsが採択された9月25日 (GLOBAL GOALS DAY) を含む約1週間、SDGsへの意識を高 め、行動を起こすきっかけづくりのため世界中でイベントなどが開催されています。この「SDG s週間 (GLOBAL GOALS WEEK)」に合わせて、みんなでSDGsに触れ、アクションに繋げるための フェス 『HAPPY EARTH FESTA (ハッピーアースフェスタ)』が今年より、SDGs未来都市に選定さ れている沖縄で開催されます。



イベント詳細について→https://happyearth.jp/event/hef2021/

イオン琉球では、同フェスの趣旨に賛同しイオン北谷店に3日間、HAPPY EARTH クリンアップステ ーションを設置します。多くのお客さまにSDGsに興味を持っていただき、自由にご参加いただけ るよう、ステーションでイベント専用ゴミ袋をお渡しし、自由に周辺のクリーンアップを行っていた だきます。集めたゴミをステーションで分類し回収することで、みんなでSDGsに触れ、行動する ことで、未来の地球を守る小さな一歩になればと考えております。

当社は、沖縄県が推進するSDGsの普及啓発において、一定の基準を満たした上で目標達成へ向け た取り組みを行っている企業・団体への「おきなわSDGsパートナー」登録制度において、202 0年10月26日に認定を受けております。

今後も持続可能な"美ら島沖縄"を目指し、小売業としてできるさまざまなSDGsの取り組みを 推進してまいります。

『HAPPY EARTH FESTA 2121』クリンアップイベント

9月18日(土)のワールドクリーンアップデーをスタートに9月20日(月・祝)までの 3日間、イオン北谷店に HAPPY EARTH クリンアップステーションを設置します。

当ステーションでは、参加されるお客さまへイベント専用ゴミ袋をお渡しします。

場所は自由に決めていただき、時間内に集めたゴミをステーションにお持ちいただき回収します。 参加された皆さまには HAPPY EARTH ギフトをプレゼントします。

【場所】 イオン北谷店 食品側入り口

(沖縄県中頭郡北谷町字美浜 8番地の3)

【期間】9月18日(土)~9月20日(月・祝)の3日間

【時間】 11:00~17:00

【注意事項】

- ※ 動きやすい服装でお越しください。水分補給できるよう各自ご準備ください。
- ※ 清掃に必要な手袋などは各自ご持参ください。(トングなど貸し出しはございません。)
- ※ 上記期間および時間以外のゴミの持ち込みは回収致しかねますのでご注意ください。
- ※ 参加者へのプレゼントは先着200名様となります。ご了承ください。

